
 

  : حل المسألة الخاصة بالمحاضرة 

 غير المباشرة   الأعباءجدول   
 توزيع  تركيب  تحضير التموين  البيان 

 104000 32500 140000 17500 مج التوزيع الثانوي 

من  DA100 نوع وحدة القياس 
 ثمن الشراء 

تكلفة شراء المواد  
 المستعملة من

M1  2وM  

من رقم DA 100 ساعة عمل مباشرة 
 عمال الصاي  الأ

 3500 350000 1625 10400 

 5 0.4 20 10 

 P2وحدة   1P           -    4000وحدة   5000     المبيعات = -
 دج   2M:   440000  -دج        M1:   600000 رقم الاعمال = -
 M1 2M البيان

 م س ك م س ك
 ثمن الشراء

 مصاريف الشراء المباشر 
 المباشرغير مصاريف الشراء 
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 243750   193750   تكلفة الشراء 

CMP   17250   6250 
 250000   211000   المجموع 

 (100000)   (11000)    2مخ 

 150000   200000   الاستعمالات 

 حساب تكلفة الانتاج 
 M1 2M البيان

 م س ك م س ك

 تكلفة المواد المستعملة

- M1 

- 2M 

- 3M 
 المباشرة الأعباء

 الاعباء غير المباشرة

 تحضير -

 تركيب -
 أول المدة منتجات جارية
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80000 
67500 
24500 
30000 

 
59000 
24000 

 6000  360000 5000  285000 

 500  82000 2000  170000 

CMP 6500 68 442000 7000 65 455000 

 سعر التكلفة والنتيجة التحليلية
 M1 2M البيان

 م س ك م س ك
  تكلفة المنتجات المباعة 

 مصاريف التوزيع المباشرة    

 مصاريف التوزيع غير المياشرة 
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340000 

100000 
60000 
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4400 

65 

 

10 

260000 

80000 
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 384000   500000   سعر التكلفة 

 440000   600000   رقم الاعمال 

 56000   100000    النتيجة التحليلية

 
  دج 160000=  6000 – 10000+  156000النتيجة الصافية = 


